

## 按恩赐事奉—文灿老师

有一次小组查经，查考罗马书 12 章时讨论到按恩赐事奉，我一直都是、认同这一个观念。当觉得某肢体有某种恩赐时，就会尝试鼓励对方做多些那样事奉。若可以选择的话，就选择有那恩赐的事奉来做。可惜，教会通常都是当有人愿意出来，就会将所有的事奉都全部推给他做，我觉得这不是教会最好的运作模式。

### 恩赐需要装备和操练

其实无论是在果效或长久性来说，最好都应该是按恩赐事奉。虽然没有那种恩赐，也未必一定做得不好，有时甚至比有那恩赐的做得更好。有恩赐的还需要装备、操练，才可以发挥。不过，同样的付出，有恩赐的果效一定比没有恩赐的好；若不是，这就不会叫有恩赐呢！

### 按恩赐事奉的果效

另外，按恩赐事奉，我相信长久性也会更好。有那种恩赐，与没有的，事奉都是辛苦的。不过，有恩赐的，在辛苦中会有更大的享受，而且在其中也会得力，越做越有劲。但对于没有那种恩赐的，辛苦中可能会有很大的压力，越做越不开心、越做越感枯干。因此，按长久性来说，按恩赐事奉是会更好的。

### 向神呼求

当教会没有那种恩赐的人，又怎么办呢？那就向神求啊！恩赐是神赐的，若神的教会有这个需要，但没有人有这恩赐，就可以向神来求！

### 恩赐须运用

神赐人有某种恩赐，不是要去高举那个人，而是因为教会有那个需要。我相信每个信徒都会有不同的恩赐，只是有些人是一千，有些人是二千，有些人是五千；而且，有些人是人民币，有些人是欧元，有些人是日元……而已。每个信徒都有恩赐，而有恩赐的就要运用，如果不用，神是会收回的！正如“那领一千的去掘开地，把主人的银子埋藏了”一样，主人“会夺过他这一千来，给那有一万的”（马太福音 25 章）。因此，当教会有那需要，但没有那恩赐的人，或没有“有那恩赐的人”肯做的话，就向神求。神会安排的！

### 各按各职建立教会

弗 4: 16: “百节各按各职，照着各体的功用彼此相助”，按恩赐事奉实行上要大家彼此配搭才可以，正如球赛一样，当哪个位置空了，其他队友就要主动的补上，这样才可以打一场漂亮的赛事，教会的事奉也是一样！我们都是在打同一场战役，所以我们按恩赐事奉时，也要互相补位，以致教会可以整体的向着神带领的方向冲杀。

**我相信按恩赐事奉，是教会运作很重要的一环！**

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。